NN

1.1

1.2
1.3
1.4

1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

suuy
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QnpénLbbnipjwl nbuwyGbpp

Gplwh| pnGOGp | nwplbn
POwysnipjwl ywwinytipnd ywwnwnpynn® 6,7 25 2,0
Ynzhyh G Yyt quijwbunbpbwyh Ge hwdwbdwh wyg
wnuwnpwunbuwybbph wpunwnpnipynil, Ynzhyh G Ywpyt
quwlwmbpbwjh ywpwquwlbph wpwnwnpnipnil, Ynphyh G
w2yt wpnwnpwwnbuwybbph Gnpngnd
hwagntunh wpunwnpnipynib L Gnpngnud
gLfuwnyGtph wpunwnpnepynib L Gnpngnd
qnpgtinh L gnpquagnpéwywb wpnwnpwnbuwlyabiph
wnuwnpnipintld L Gnpngnid
thwjwnjw hptiph wwuwnpwuwnned, Ywhneph b nwG
Ywhwynpwbph Gnpngntd
ns pwllywndtp qupntph wpwnwnpnipyntl L Gnpngnid
hwiwyuwngsw)jhb nGfubhywjh, htrntuwnwgniygbbiph,
|Jwgph dbptGwhtinh, onnpwyhsbtiph G w)) YeGgwnw)h
nbfuGhywyh Gnpngnid, 6pwgnwjhl uywuwpyned
hGéwGhybtph L hwdwbnwdbbph uwjwyGbph
wnunwnnnepntl, wadbwlwb oginwgnpdiw b L
YEOgwnuwijhG wy wpnwnpwwnbuwybtph Gnpngnud
nOntuwluwlb L ginwqupn fubigbignpéwyw
wnuwnpwunbuwybbph wpunwnpnipjnil
wj| SEGwwwyb b fukigignpéwlyw b wpnwnpwwnbuwybbph

wnuwnpnipynLl

dwdwgntygltiph, dwiwlwlywswih uwnptph Gnpngniy, 6,7 25 2,0
Gnwdnwlwb gnpéhpltnh Gnpngnid

Ltn dwulwghwnwlwb ghinbhpltph dtinp- pGpdwb wy) 6,7 25 2,0
nwupbpwgltbn

LtqniGtph niuntgiwl nwuplpwglbin 10,0 4,0 3,0
Pwpdpwagny)l L wy hwunwinnepyniGGbp pGnncGytpne 15,0 5,0 4,0
hwiwp Gwhuwwwwnpwunwywb nwupbpwgbbn

Muwptp, Gpatignnnipynil nwuwywbnnnGtiph 6,7 25 2,0
qnpénLbtinipynih

Lwwnwpnnwywb wpytunh puwquywnnid 6,7 25 2,0

Jwybywé N 1
JUpuinGwapwjhb YswpGtiph dwuhGb
Jwjwunwbh 3wlpwwbwnipjwh opkliph

utna
0,3

0,3

0,3

0,4
0,6

0,3

0,3

Uduwlwb wpunnbGwagpuwjhlb ydwnh swthp™ pun
plwlwywjptinh (hwq. npwd)
p.  [dwpgytlun-| wy pw- uwhiwlw-

wjL
Juijntip
1,0

1,0

1,0

1,5
2,0

1,0

1,0



10.

11.

12.
13.

14.

qnpénLbtinipynil, Yuwwwpnnuywb wpdtunh plwquywnentd
odwlnwy gnpénLbtinipynih

Uwintinéwagnpéwlwh gnpénibtinp)nil
fubGontjpwywnbtinh qnpénilbnp)nLl

Uppwlwh gnpénltinipyntl b wpunwnwnnguwb
nwuwnhwnpwyncpyntl dwpdbGwiwpgnipjwb L uynpunnh
pOwqwywnnid

UwubGwynp inluwjhl inGunbuncpynGGEpnLd
SwnwjnipntbGlbph dwwnnigned (wrwlg nwpptpwydw)
utithwlwl uwywndwb hwdwn

Nwnplngwjhb gnpéncbbinip)nc

Qpnuwpow)hl nGGph dhongny hynpwbngw)hb
SwnwjnipjntGlbph dwwnnignud®

@tipl bwpnwwnwp dbptlwiny nunbnpwihnfuwnpnud**

6,7
15,0
6,7

6,7

6,7

15,0

6.8

25
5,0
25

25

25

10,0

6.25

2,0
4,0
2,0

2,0

2,0

10,0

5.8

0,3
0,6
0,3

0,3

0,3

5,0

5.8

1,0
2,0
1,0

1,0

1,0

5,0

5.8

* Qpnuwnow)hl inGbph dhongny hyntpwlngwihl swnwjnipintGGtph dwwnnigiwb dwuny wpwnnGugnwihb yswph hwduwnydwh

hwdwn hhdp t pnncGyncd gpnuwzpowihb twb ukbywybbnh pywpwbwlyp:

** Swppbip plwlywywjptipnid pipl dwpnwwnwn wywnndtptbwiny ninbnpwtnfuwnpnid hpwywbwgbbnt nbwpntd Yhpwneyned k

nw| pwywduwyph hwiwp uwhdwbdws wpnnGwanpwihb yswph wewybwantb npnijpwswihp: UG nGwpnid, Gpp plwuynipjwb

UhLnt)G hwugbinid gpubgywéd (hwzdwrywd) wlhwwn dtnGwpywnbin shwlnhuwgnn $hghywyw b whdhp, Gpwlg waontuhGGbpp,

6lnnGtpp, GpbfuwGbpp, GnpwypGtipp, pnyntipp 0hLlnyy G pbipl dwpnwwwnp dtptGwind hpwywbwglnid GG nunbnpwithnfuwnpney,

Ywpnn 60 unwlw| wbhwwn dGnGwpyuwwntp shwlnhuwgnn $hahywlwl whdh wadwdp dhwjb oY wpnnbGwaghp: CGn npnLd, wju

ntwpnd wpnnGwanpuyh yswph wdublwb npnypwswithp uwhdwGynid b ungyb hwybpjwény uwhdwGywé npnypwswithhl

wybwgnpwé jnipwpwlynip Juwpnpnh hwdwnp 1000 npwa:b:



